Вариант 1

1. Какая из приведенных ниже физических величин изменяется при ударе клюшкой?

А. Масса шайбы                        В. Объем шайбы

 Б. Плотность шайбы                Г. Скорость шайбы 

2. Если на тело не действуют другие тела, то оно…

А. находится в покое или движется равномерно и прямолинейно

Б. движется всё медленнее и медленнее

В. Движется всё быстрее и быстрее

Г. Может только покоится

3. Силу измеряют в …

А. Килограммах                           В. Метрах

Б.  Ньютонах                                 Г. Градусах

4. Под действием какой силы прогибаются рельсы при движении по ним железнодорожного состава?

А. под действием силы тяжести, действующей на рельсы

Б.  под действием веса железнодорожного состава

В. под действием магнитной силы

Г.  под действием электрической силы

5. Скольким ньютонам равен вес тела, масса которого 10 кг?

А.  9,8 Н            Б. 98 Н              В.  980 Н          Г. 0,98 Н

6. Какова масса тела, вес которого равен 19,6 Н?

А.  19,6 кг         Б. 196 кг            В. 2 кг              Г. 5 кг

Вариант 2

1.  Какая из приведенных ниже физических величин изменяется при столкновении двух бильярдных шаров?

А. Скорость                               В. Объем 

Б.  Плотность                             Г. Масса 

2. Как называют силу, с которой Земля притягивает к себе тело?

А. сила тяжести                        Б. магнитная сила

В. вес тела                                 Г. электрическая сила

3. Силу измеряют в …

А. Градусах                               В. Ньютонах

Б.  Метрах                                  Г. Килограммах                           

4. Под действием какой силы прогибаются рельсы при движении по ним железнодорожного состава?

А. под действием магнитной силы

Б.  под действием веса железнодорожного состава

В.  под действием силы тяжести, действующей на рельсы 

Г.  под действием электрической силы

5. Чему равна сила тяжести, действующая на тело массой 20 кг?

А.  19,6  Н            Б. 0,49 Н              В.  196 Н          Г. 1960 Н

6. Какова масса тела, вес которого равен 9,8 Н?

А.  9,8 кг         Б. 98 кг            В. 0,98 кг              Г. 1 кг

